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Ata da 17ª (décima sétima) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 07 (sete) de junho de 

2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:20 (dez horas e vinte minutos) no Plenário 

da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: Cleoni dos Anjos 

Rezende, Colemar Ferreira Soares, Ronaldo Linhares dos Santos, Denis 

Palmeira da Silva, Welles Rosa de Jesus, Emanoel dos Santos Pereira 

Lima, Sebastião Silveira Lopes, Jean Carlos de Moura Silva, Rodrigo de 

Souza Leite e Adevir Sue Dias. O Presidente da Câmara solicitou para o 

Vereador Rodrigo fazer a leitura da Bíblia, em seguida passou para a servidora 

Leane fazer a chamada dos Vereadores. Em seguida colocou em discussão a 

ata anterior e passou a palavra para os lideres de partido, os quais foram 

favoráveis á ata. Após colocou em votação a ata anterior, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o 

Presidente da câmara passou para a servidora Leane fazer a leitura das 

matérias, que foram: Projeto de Lei de nº. 016/PMAAN/2017, em pedido de 

regime de urgência especial, com dispensa dos pareceres, da Prefeitura 

Municipal de Água Azul do Norte-Pá, que autoriza abrir credito especial no 

orçamento vigente, e dá outras providencias. Leitura do Parecer favorável da 

Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, sobre o Projeto de Lei de nº. 

003/CMAAN/2017, que Dispõe sobre o acesso a informações, previsto no 

inciso XXXIII do art. 5º, no inciso II do   3º do art. 37 e no     2º do art. 216 da 

Constituição Federal e a aplicação da Lei Federal 12.527 de 18 de novembro 

de 2011, no âmbito do Poder Legislativo de Água Azul do Norte Pará e da 

outras providencias. Projeto de Decreto Legislativo, nº. 014/2017, em Pedido 

de Regime de Urgência, de autoria do Vereador Jorge, que concede Título de 

Cidadã Aguazulense, para a Juíza Ana Carolina Barbosa Pereira, e dá outras 

providencias. Projeto de Decreto Legislativo, nº. 015/2017, em pedido de 

Regime de Urgência, de autoria do Vereador Adevir, que concede Título de 

Cidadão Aguazulense, para o Dr. Diogo Pirely Caldas de Oliveira, e da outras 

providencias. Votação do Pedido de Regime de Urgência, especial com 

dispensa dos pareceres das comissões, sobre o Projeto de Lei de nº. 

016/SMAGP/2017, e sobre os Projetos de Decreto Legislativo de nº. 014/2017 

e 015/2017. Indicação de nº. 057/2017, de autoria do Vereador Cleoni, que 

solicita a construção de banheiros e a reforma do Colégio Municipal Vitória da 

União, na Vila Vitória da União Município de Água Azul do Norte Pará. Dando  
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continuidade o Presidente da câmara passou para o pequeno expediente, por 

não haver escritos no pequeno expediente, passou para o grande 

expediente, concedendo a palavra para o vereador Colemar, que 

primeiramente cumprimentou a todos servidores da câmara, aos 

excelentíssimos senhores vereadores, e a todos presente no plenário da 

câmara, e relatou que o mesmo esta a disposição, para defender os interesse 

da população de Água Azul e região, que sabe que a demanda e grande mas 

ele esta disposto a ajudar no que for preciso, e que em breve o mesmo estará 

sentando com a direção da Secretaria de Educação, para que eles possa 

prestar um esclarecimento sobre o encerramento das aulas no nosso 

Município, que o fim desse bimestre não pode ser no dia 15 como ouvimos 

falar, pois as aulas já começaram tarde, e que tem uma grande cobrança da 

população, a esse respeito. E parabenizou a indicação feita pelo vereador 

Cleoni, sobre a construção de banheiros na Escola Vitória da União, pois ele já 

esteve em visita ao colégio e viu a verdadeira situação do mesmo, que 

realmente precisa da construção, pois os mesmo estão praticamente sem 

condição de uso, e agradeceu a palavra a ele franqueada. Em seguida o 

Presidente concedeu a palavra para o Vereador Ronaldo, que cumprimentou a 

todos vereadores presentes, aos servidores da câmara, e a todos presentes no 

plenário, e agradeceu a todos vereadores que estiveram presentes no dia 01 

de junho na estrada que liga a Vila Paraguaçu, a favor de toda aquela região, 

reivindicando que a estrada seja recuperada, que o mesmo viu o compromisso 

de todos vereadores, ate mesmo os que moram mais longe não deixaram de ir, 

e agradeceu a palavra. Em seguida o Presidente passou a palavra para o 

Vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos Vereadores presentes, a todo o 

plenário, aos servidores da câmara, e disse que 01 Junho foi um dia  muito 

importante e marcante, pois todos estavam unidos em favor do mesmo 

objetivo, que e assim que tem que ser, a união de todos a favor do nosso 

Município, e parabenizou o vereador Cleoni por sua indicação feita, que 

realmente precisa melhorar a qualidade de vida dos alunos da Escola Vitória da 

União. E também que esta bastante preocupado com os boatos que o recesso 

das aulas vai ser dia 15 de junho, disse que as aulas já começou tarde, que no 

mínimo poderia ir ate o final do mês, e para finalizar relatou a respeito da 

trágica morte da Sr. Francisca das Chagas, conhecida como Chaguinha, que 

ela foi uma guerreira, foi ex professora e atualmente trabalhava na Secretaria 

de Saúde, que a mesma teve uma grande contribuição para o Município, e esta  

registrado o seu sentimento de luto, e solicitou para a secretaria fazer uma  
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Moção de Pesar, para ser tramitado na próxima sessão, em nome dos 

vereadores de Nova Canadá, e agradeceu a palavra. Em seguida o Presidente 

concedeu a palavra para o Vereador Adevir, que cumprimentou a todos 

presentes no plenário e aos Excelentíssimos Senhores vereadores, e relatou 

que esteve na Prefeitura junto a Secretaria Municipal de Educação e que eles 

acharam de bom censo manter as aulas ate o final do mês, e disse que a 

Secretaria esta querendo eliminar as aulas nas vilas Paraguaçu, Jussara e 

Vitória da União, e a proposta e trazer os alunos para estudar na Cidade, e que 

ele como vereador não esta a favor disso, e também e contra as aulas ter seu 

recesso no dia 15 de junho, e agradeceu a todos vereadores que esteve 

presentes no dia 01 na estrada que liga a Vila Paraguaçu, e agradeceu a 

palavra. Em seguida o Presidente relatou que os vereadores tem que se unir 

para solicitar um esclarecimento do poder executivo, que a câmara esta sendo 

sempre a ultima a saber das coisas, e quando chega ao nosso conhecimento e 

por terceiros, que a câmara tem o direito de esta a par de qualquer situação ou 

acontecimento, pois a população procura os vereadores para tirar suas 

duvidas, e como eles vão tirar as duvidas se não estão sabendo de nada, disse 

que o certo e o Poder Executivo chamar os lideres de governo ou o presidente 

e esta passando tudo que se ocorre, em seguida o Presidente concedeu a 

palavra para o Warley da Secretaria Municipal de Assistência Social, que 

cumprimentou a todos Vereadores Presentes no plenário, e convidou a todas 

as excelências para participar da 9º (nona) Conferencia Municipal de 

Assistência Social, que vai ser realizada na próxima sexta feira dia 09 (nove) 

de junho de 2017, na Escola Água Azul, a partir das 07 (sete) horas com o café 

da manha, as 08 (oito) horas o credenciamento, e as 09 horas a composição 

da mesa, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente passou a 

sessão para a ordem do dia, e colocou em discussão o Projeto de nº. 

016/SMAGP/2017,  e antes passou para a secretaria fazer um esclarecimento 

para os vereadores sobre o Projeto, a mesma relatou que esse e um 

orçamento da prefeitura, embora ele seja destinado para a Câmara Municipal, 

para a construção, e no orçamento não havia nenhuma rubrica para poder ser 

realizado a construção, então esse Projeto esta abrindo credito especial e 

suplementando o recurso no valor de 200.000,00 (duzentos mil reais), para 

poder começar o projeto, para assim poder vim o recurso. Ele esta com a 

urgência especial, por que o projeto da construção encontra-se nas mãos do 

Deputado, e somente esta faltando esse projeto para da andamento no projeto, 

por isso a urgência especial, e agradeceu a palavra, os demais lideres de  
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partidos se declararam ser a favor do Projeto de Lei de nº. 016/SMAGP/2017, 

logo após o Presidente declara aprova por unanimidade dos vereadores 

presentes. Dando continuidade o Presidente colocou em discussão o parecer 

favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, sobre o Projeto 

de Lei de nº. 003/CMAAN/2017, que Dispõe sobre o acesso a informações, 

previsto no inciso XXXIII do art. 5º, no inciso II do   3º do art. 37 e no     2º do 

art. 216 da Constituição Federal e a aplicação da Lei Federal 12.527 de 18 de 

novembro de 2011, no âmbito do Poder Legislativo de Água Azul do Norte 

Pará, e antes de passar para os lideres de partidos solicitou para a secretaria 

fazer um esclarecimento sobre o Parecer do Projeto de Lei nº. 

003/CMAAN/2017, e disse que a lei já encontra-se bem fundamentada, que ela 

já e exposta na constituição federal e que precisa ser regulamentada a nível 

municipal no âmbito do legislativo, e que e uma exigência do tribunal de contas, 

e temos que ter essa lei regulamentada no nosso município, e apenas 

formalidades do tribunal de contas, e concluiu a palavra. Em seguida o 

Presidente passou para a discussão do Projeto de Lei passando a palavra para 

os lideres, onde todos se declararam ser favoráveis ao parecer da Comissão, 

logo após o presidente declara aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes o projeto de lei. Dando continuidade o presidente colocou em 

discussão os Projetos de Decretos Legislativos de nº. 014/2017 e 015/2017, 

em pedido de regime de urgência especial, onde dar-se titilo de cidadão 

aguazulense a Juíza Ana Carolina Barbosa Pereira e para o Dr. Diogo Pirely 

Caldas de Oliveira, e passou a palavra a palavra para os lideres de partidos 

para a discussão, após discutidos foram aprovados por unanimidade dos 

vereadores presentes, logo em seguida o Presidente declara aprovado. Dando 

continuidade o Presidente colocou em discussão a indicação de nº. 057/2017, 

passando a palavra para os lideres de partidos, os quais se declararam 

favoráveis a indicação, em seguida o Presidente declara aprovada a indicação, 

por unanimidade dos vereadores presentes.  Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra para o Vereador Emanoel que disse a respeito do bueiro 

da entrada da Rua Minas Gerais, que ele já visitou o gabinete do prefeito e que 

o mesmo disse que fazer uma ponte no local, mas enquanto essa ponte não e 

construída, eles precisam tomar as devidas providencias para solucionar esse 

problema, que a população esta cobrando muito do mesmo, e agradeceu a 

palavra. Dando seqüência o Presidente convidou a todos vereadores em nome 

do Prefeito Renan, para um almoço amanha, onde vai esta presente o 

superintendente do INCRA, da cidade de Marabá, e ele esta convidando todos  

52 



 

                                                             

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ  

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 

os vereadores. Dando continuidade o Presidente concedeu a palavra para o 

vereador Ronaldo, que convidou a todos vereadores em nome do Prefeito 

Municipal Renan para participar de um culto no próximo dia 12 de junho em 

frente a prefeitura e agradeceu a palavra. E por não haver mais nada a tratar o 

presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de 

Oliveira lavrada esta ata que após lida e discutida sendo aprovada vai ser 

devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 07 de Junho de 

2017. 

 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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